



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04/2019 DE OBJETO: AQUISIÇÃO DE COMPUTADORES COMPLETOS DE MESA (*DESKTOP*), *ACESSÓRIOS E* COMPUTADORES PORTÁTEIS (*NOTEBOOK*), DE ACORDO COM OS TERMOS E ESPECIFICAÇÕES DESTES EDITAIS E SEUS ANEXOS, NOTADAMENTE O ANEXO I (TERMO DE REFERÊNCIA).

O Sr. Marcelo Miranda – Pregoeiro – Designado através da Portaria nº 02/2019 CRECI/PR, no uso de suas atribuições legais, considerando o **erro material de digitação** no subitem 2.3.6 do citado edital, resolve proceder à seguinte **retificação**:

Onde se lê: Edital nº 04/2019 (...) **2.3.6** – Não poderão participar do item 02 da presente licitação as empresas que não se encaixem na condição de microempresas, empresas de pequeno porte ou sociedades cooperativas enquadradas na condição estabelecida no art. 34 da Lei 11.488/2007.

Leia-se: Edital nº 04/2019 (...) **2.3.6** – Não poderão participar dos itens 04 e 05 da presente licitação as empresas que não se encaixem na condição de microempresas, empresas de pequeno porte ou sociedades cooperativas enquadradas na condição estabelecida no art. 34 da Lei 11.488/2007.

Dado e passado nesta Comissão permanente de licitações - CPL, em Curitiba, Capital do Estado do Paraná, aos trinta (30) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove (2019).

(Assinado no original)

Marcelo Miranda
Pregoeiro
Portaria 02/2019 CRECI/PR.